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IMPIEGO: Supporto intermedio di sostegno con rullo in nylon.
FISSAGGIO: A cementare con appositi tirafondi o a fissare con opportuni
tasselli (entrambi non forniti) sul basamento in calcestruzzo.
MATERIALE: Corpo in acciaio zincato elettroliticamente e rullo in nylon.
RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e il rullo come mate-
riale plastico secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato. Se necessario segnalare il possibile
pericolo di inciampo.

FRA

UTILISATION: Support intermédiaire de soutien avec rouleau en nylon.
FIXAGE: A cimenter avec les tire-fond prévus ou a fixer avec des chevilles
appropriées (les deux ne sont pas fournis) sur le socle en béton.
MATIERE : Corps en acier zingué électrolytiquement et rouleau en nylon.
RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et le rouleau
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d‘ins-
tallation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié. Signa-
ler au besoin le possible danger de trébucher.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
(G-35P (6356 (G-35P (G356
PESO PEZZ0 1,40Kg 3,10Kg POIDS PIECE 1,40Kg 3,10Kg
CARRELLI (GS-350.5P (GS-350.8P (GS-350.56 (65-350.8G CHARIOTS (GS-350.5P (GS-350.8P (65-350.56 (GS-350.8G
ABBINATI (GS-250.5P (GS-250.8P (GS-250.56 (65-250.8G ASSORTIS (GS-250.5P (GS-250.8P (65-250.56 (GS-250.8G
(GS-150.5P CGI-350.5P (GS-150.56 (GS-150.5P CGI-350.5P (G5-150.56
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASPRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITA' > 20 UNITA PARTICULIER ENTREPRISE DEpor <20 UNITES > 20 UNITES
1 ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI TAN* 1AN* TAN* 6 MoIs* 6MOIS
Verificare I'usura del rullo. Vérifier 'usure du rouleau.
Verificare che il supporto si comporti come un corpo unico con il Vérifier que le support se comporte comme un corps unique avec le socle
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale *Le schéma se rapporte & un milieu de travail normal
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulirement agressif).

EN

USE: Intermediate support with nylon roller.

FIXING: For cementing with special bolts or for fixing with suitable an-
chors (both not supplied) on the concrete base.

MATERIAL: Body in electrogalvanised steel and nylon rollers.
RECYCLING: Disposal of body as ferrous material and roller as plastic ma-
terial in accordance with the current laws in the country of installation.
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel. If necessary indicate the
possible risk of hindrance.

ESP

USO: Soporte intermedio de apoyo con rodillo de nylon.

FIJACION: A cementar con oportunos tirafondos o a fijar con oportunos
tacos (ambos no en dotacién) sobre el basamento de hormigén.
MATERIAL: Cuerpo de acero galvanizado por electrolisis y rodillo de
nylon.

RECICLEJE: Eliminar el cuerpo como material de hierro y el rodillo como
material plastico segun las leyes vigentes en el pais donde se instala.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

Si fuese preciso, senalizar el posible peligro de tropiezos.
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GEBRAUCH: Stiitze mit Nylonrolle.

ANBRINGUNG: Mit den dafir vorgesehenen Ankerbolzen
einzementieren oder mit geeigneten Diibeln am Unterbau aus Beton
befestigen (beide nicht mitgeliefert).

WERKSTOFF: Korper aus elektrolytisch verzinktem Stahl und Rolle aus
Nylon.

RECYLING: Entsorgung vom Korper als Eisenschrott und von den
Rollen als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort geltenden
Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor,
die Produkteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne
Vorankiindigung zu andern. Der Hersteller haftet nicht fir die am
Produkt durchgefiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen
haben nur dann Gultigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem
Fachpersonal ausgefiihrt worden ist. Falls notig muss auf die
Stolpergefahr hingewiesen werden.

TECHNISCHE DATEN
(G35 (6356
STUCKGEWICHT 140kg 3,10kg

(GS-350.5P (GS-350.8P (65-350.56 (GS-350.8G

PASSENDE WAGEN (GS-250.5P (GS-250.8P (65-250.56 (GS-250.8G
(GS-150.5P CGI-350.5P (65-150.56
WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS
WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 S Z‘QI\?V%:TJ?JRISGEN
WOHNUNGEN
1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE

Den VerschleiB der Rolle priifen.
Sicherstellen, dass die Stiitze mit dem Unterbau eine Einheit bildet und sich so verhélt.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi

RUS

MPUMEHEHWE: OnopHbli NPOMeXyTOUHbI CynnopT C Bannkom 13
HelnoHa.

FISSAGGIO: LiemeHTrpoBaHue ¢ UCnonb3oBaHeM aHKepHbIX 601ToB
UM KpenneHne C MOMOLLbIO CrieLmanbHbIX BKagblwel ((He oanH 13
HUX He BXOAUT B KOMMNEKT) Ha 6eTOHHOM pyHAameHTe.

MATEPWAN: Kopnyc 13 oLIMHKOBaHHOW CTann MeTOAOM 3M1eKTponi3a
1 BaNIK U3 HEMSOHa.

MEPEPABOTKA: MepepaboTtaTb KOpnyc, Kak »enesHblii matepuan u
Ba/MK, Kak MnacTMaccoBbli Ha OCHOBe AElCTBYIOLEro 3akoHopa-
TeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

MNPEAYNPEXOEHWA: MpounssoanTenb, Npy BOSHNKHOBEHNN HEOHOXO-
L[VMOCTY, OCTaBnAeT 3a cobOoi NPaBO N3MEHEHATb XapaKTepUCTUKM
nspenua 6e3 npepBapuTenbHOro ysegomneHus. NMponssoantens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX WU YaCTUYHBIX U3-
MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO M3AeNnuA, AeiCTBUTENbHBIMU CUMTaOTCA
TONbKO Te [IeCTBIA, KOTOpble Obln BbINOMHEHbI KBanunUMpoBaH-
HbIM NepPCOHaNnoM 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMEHHbBIMI NpaBuaamm
MOHTaxa. Mpn HeE06XOANMOCTH, COOBLYUTL O BO3MOXKHOM CHOE.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTVKM

(G-35P (6-356

BEC 1 EJUHMLb! 1,40Kg 3,10Kg
COBMECTUMbIE (GS-350.5P (GS-350.8P (GS-350.56 (6S-350.86
TENEXKM (GS-250.5P (GS-250.8P (G5-250.56 (6S-250.86

€65-150.5P C6l-350.5P

TEPHOLMHHOCTD TEXOBCIYKUBAHMA

YACTHbI JOM | MPEANPUATUE | CKAAZL [ XANOV IOM <20 KBAPTUP | X/NIOM IOM > 20 KBAPTUP'
1rog | tropr [ 1rop* | 6 MECALIEB* | 6 MECALIEB

I (TeneHb U3HOCa BaNkKa.

(G5-150.56

teautori

Y6enuTbea 8 ToM, 4ToBbi cynnopt 1 ¢ T PEACTaBAANM O/IHO Lenoe.
*(lapameTpbl AaHHO/ TabAULIBI NPeAYCMOTPEHbI ANIA HOPMaNbHOTO PaBouero nomeLLeHs
(He AnA 06beKTOB BOAM3U MOPA WAV C APYTIMIUA arPECCUBHbIMU GaKTopamh)

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
(G-35P (G-35G (G-35P (G-35G
WEIGHT OF PART 1,40Kg 3,10Kg PESO PIEZA 1,40Kg 3,10Kg
(GS-350.5P (GS-350.8P (GS-350.5G (GS-350.8G CARROS (GS-350.5P (GS-350.8P (GS-350.56G (GS-350.8G
COMBINED CARRIAGES (GS-250.5P (GS-250.8P (GS-250.56 (GS-250.8G ACOPLADOS (GS-250.5P (GS-250.8P (GS-250.56G (GS-250.8G
(GS-150.5P CGI-350.5P (65-150.5G (GS-150.5P CGI-350.5P (G5-150.5G
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS
CONDOMINIUM<20 CONDOMINIUM INMUEBLE EN
PRIVATEHOME | BUSINESS | WAREHOUSE UNITS > 20 UNITS CASAPARIICULAR | EMPRESA | ALwACN | Conoomnio | "MUEBLEEN COTDOMING
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR 6 MONTHS* 6 MONTHS _ _ _ <20 UNIDADES
Check roller wear, 1ANO* 1ANO* TANO* 6 MESES* 6 MESES
Make sure the support acts as a single body with the base Verificar el desgaste del rodillo.
*The scheme refers to a normal workplace Verificar que el soporte se porte como un cuerpo tnico con el basamento
(not marine or particularly aggressive envi s). *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
(no ambiente marino 0 especialmente agresivo).
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp

noperseguitigiudizialmente.Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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